

ZMLUVA O DIELO

uzatvorená podľa ustanovenia § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej ako „**Obchodný zákonník**“ a „**Zmluva**“) medzi týmito zmluvnými stranami

Obchodné meno: Nemocnica Poprad, a.s.
Sídlo: Banícka 803/28, 058 45 Poprad
IČO: 36513458
Zápis: spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Prešov, oddiel: Sa vložka číslo: 1032/P
DIČ: 2022127657
IČ DPH: SK2022127657
Bankové spojenie:
Účet číslo:
zastúpená: MUDr. Jozef Tekáč – predseda predstavenstva
Ing. Slavko Rodák – člen predstavenstva

(ďalej len „**Objednávateľ**“)

a

Obchodné meno: **S&T Slovakia s. r. o.**
Sídlo: APOLLO Business Center Mlynské nivy 43/A, 821 09 Bratislava
IČO: 31 349 935
Zápis: spoločnosť zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I, oddiel: Sro, vložka číslo: 5021/B
DIČ: 2020345591
IČ DPH: SK2020345591
Bankové spojenie:
Účet číslo:
zastúpená: Ing. Peter Dovhun, konateľ
Ing. Karol Sloboda, Business Unit Manager for Medical

(ďalej len „**Zhotoviteľ**“)

(Objednávateľ a Zhotoviteľ ďalej spolu v tejto Zmluve aj ako „**Zmluvné strany**“ a jednotlivé ako „**Zmluvná strana**“)

Článok I.

Predmet Zmluvy a dielo

1. Na základe tejto Zmluvy sa Zhotoviteľ zaväzuje vykonať pre Objednávateľa dielo riadne a včas podľa podmienok dojednaných touto Zmluvou, a to spôsobom a v rozsahu bližšie definovanom v bode 2. tohto článku Zmluvy (ďalej ako „**Dielo**“) a Objednávateľ sa zaväzuje Dielo riadne a včas prevziať a zaplatiť Zhotoviteľovi cenu za jeho vykonanie.
2. Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Zhotoviteľa vykonať pre Objednávateľa všetky činnosti a zabezpečiť pre Objednávateľa deinstaláciu a demontáž, prepravu a následnú montáž, inštaláciu a uvedenie do prevádzky angiografického prístroja PHILIPS MD Eleva. (ďalej ako „**Prístroj**“). Zmluvné strany sa dohodli, že za účelom plnenia Zmluvy je Zhotoviteľ povinný pre Objednávateľa vykonať:
 - a) Prvá etapa - činnosť spočívajúcu v deinstalácii a demontáži Prístroja prostredníctvom dvoch (2) špecializovaných zamestnancov Zhotoviteľa

- v celkovom rozsahu 5 (piatich) pracovných dní z miesta, kde sa Prístroj ku dňu podpisu tejto Zmluvy nachádza, t.j. Nemocnica Poprad, a.s., Banícka 803/28, 058 45 Poprad bližšie špecifikované v článku II ods. 1 tejto Zmluvy (ďalej ako „**Priestory 1**“);
- b) Druhá etapa - činnosť spočívajúcu v zabezpečení prepravy Prístroja prostredníctvom odbornej spoločnosti v celkovom rozsahu 2 (dvoch pracovných dní)
 - c) Tretia etapa - činnosť spočívajúcu v montáži, inštalácii Prístroja prostredníctvom 2 (dvoch) špecializovaných zamestnancov Zhotoviteľa v celkovom rozsahu ôsmich (8) pracovných dní; uvedenie Prístroja do prevádzky, v štruktúre a obsahu špecifikovanom v prílohe č. 1 tejto zmluvy, pokiaľ nie je v tejto Zmluve definované inak, a to na nasledujúce miesto, ktoré je bližšie špecifikované v článku II ods. 2 tejto Zmluvy (ďalej ako „**Priestory 2**“).
3. Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť Zhotoviteľovi len podklady vopred schválené a odsúhlasené, pričom Zhotoviteľ po ich prevzatí nezodpovedá za ich prípadnú správnosť, úplnosť, súladnosť alebo pravdivosť; túto zodpovednosť znáša Objednávateľ v plnom rozsahu.
 4. Najneskôr pred začatím vykonávania Diela je Zhotoviteľ povinný oboznámiť sa s miestom pre vykonanie Diela a podkladmi pre vykonanie Diela dodanými Objednávateľom, pričom Zhotoviteľ je povinný upozorniť Objednávateľa na ich nevhodnú povahu pre vykonanie Diela, ak Zhotoviteľ môže túto nevhodnosť pre vykonanie Diela zistiť pri vynaložení odbornej starostlivosti. Zhotoviteľ je povinný postupovať s odbornou starostlivosťou a v prípade ak zistí skryté prekážky týkajúce sa predmetu Diela alebo miesta, kde sa má Dielo vykonať, ktoré znemožňujú vykonať Dielo dohodnutým spôsobom je povinný na tieto upozorniť Objednávateľa. V tomto prípade má Zhotoviteľ právo Objednávateľovi navrhnúť vhodnú zmenu Diela; v takomto prípade je Zhotoviteľ oprávnený až do dosiahnutia dohody o zmene Diela vykonávanie Diela prerušiť, pričom Zhotoviteľ sa nedostáva pre tento prípad do omeškania s plnením svojich povinností.

Článok II. Miesto a čas vykonania Diela

1. Zmluvné strany sa dohodli, že dohodnutým miestom vykonania Diela v časti deinštalácie a demontáže Prístroja sú priestory, v ktorých je Prístroj v súčasnosti prevádzkovaný, a ktorými sú priestory v Nemocnici Poprad a.s., nachádzajúce sa na 2. poschodí poliklinickej časti, a to
 - a) priestory s výmerou podlahovej plochy o veľkosti 44,72 m², ktoré sa nachádzajú v stavbe so súpisným číslom 803, druh stavby: 12, popis stavby: Nemocnica s poliklinikou, postavená na pozemku parcela registra „C“ s parcelným číslom 2622/1 s výmerou 81499m², druh pozemku: zastavané plochy a nádvoria, ktorá sa nachádza v okrese Poprad, mesto Poprad, v katastrálnom území Poprad a je zapísaná v katastri nehnuteľností spravovanom Správou katastra Poprad na liste vlastníctva číslo 2936,
(ďalej spolu ako „**Priestory I**“).
2. Zmluvné strany sa dohodli, že dohodnutým miestom vykonania Diela v časti montáže, inštalácie Prístroja a jeho uvedenia do prevádzky sú priestory, v ktorých má byť Prístroj prevádzkovaný na základe rozhodnutia Objednávateľa, a ktorými sú priestory nachádzajúce sa v prístavbe a to
 - a) s výmerou podlahovej plochy o veľkosti 32,91 m², ktoré sa nachádzajú v stavbe so súpisným číslom 803, druh stavby: 12, popis stavby: Nemocnica s poliklinikou, postavená na pozemku parcela registra „C“ s parcelným číslom 2622/1, s výmerou 32,91, druh pozemku: Zastavané plochy a nádvoria, ktorá sa nachádza v okrese Poprad, v, v katastrálnom území Poprad a je zapísaná

v katastri nehnuteľností spravovanom Správou katastra Poprad na liste vlastníctva číslo 2936

(ďalej spolu ako „**Priestory II**“).

3. Objednávateľ je povinný za účelom plnenia predmetu Zmluvy zabezpečiť pre Zhotoviteľa vydanie všetkých písomných súhlasov vlastníka / vlastníkov / inej oprávnenej osoby Priestorov I a Priestorov II, v ktorých má byť Dielo vykonané, s výkonom Diela v rozsahu a podľa podmienok uvedených v tejto Zmluve a predložiť všetky tieto súhlasy Zhotoviteľovi najneskôr pri podpise tejto Zmluvy, a súčasne je povinný zabezpečiť aj udelenie akéhokoľvek iného súhlasu potrebného na vykonanie Diela v zmysle tejto Zmluvy, dodanie akejkoľvek inej potrebnej informácie, podkladu . V prípade, že Objednávateľ nepredloží Zhotoviteľovi akýkoľvek súhlas / informáciu / podklad potrebný na vykonanie Diela podľa tejto Zmluvy, vrátane písomných súhlasov vlastníka / vlastníkov / iných oprávnených osôb Priestorov I a Priestorov II s výkonom Diela najneskôr pri podpise tejto Zmluvy, prípadne v inej lehote určenej Zhotoviteľom, je Zhotoviteľ oprávnený od tejto Zmluvy odstúpiť spôsobom uvedeným v odseku 1. článku VIII. tejto Zmluvy, alebo prerušiť vykonávanie Diela podľa tejto Zmluvy, pričom dôjde k automatickému posunu termínov stanovených pre začiatok výkonu Diela a všetkých činností s výkonom Diela súvisiacich, a rovnako aj k posunu iných termínov súvisiacich s výkonom Diela počas jeho výkonu, a to až do dňa riadneho predloženia príslušného súhlasu. Pričom o túto dobu sa predlžuje aj termín ukončenia Diela a jeho jednotlivých etáp stanovených touto Zmluvou. Zhotoviteľ po túto dobu nie je v omeškaní s plnením svojich povinností podľa tejto Zmluvy.
4. Zhotoviteľ je povinný začať vykonávať Dielo v čase do 12.11.2012 od nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy. Pokiaľ sa Zmluvné strany písomne nedohodnú inak, je Zhotoviteľ povinný splniť si svoju povinnosť vykonať Dielo najneskôr do 27.11.2012, pričom:
 - a) v prvej etape vykonávania Diela, ktorú je Zhotoviteľ povinný ukončiť do 5 (piatich) pracovných dní od začatia vykonávania činností na základe tejto Zmluvy, je Zhotoviteľ povinný uskutočniť a ukončiť všetky činnosti, ktoré sú potrebné na deinštaláciu a demontáž Prístroja, jeho súčastí a príslušenstva; Objednávateľ sa zaväzuje zabezpečiť všetky úkony k uvedeniu Priestorov I do stavu úplnej pripravenosti na deinštaláciu a demontáž Prístroja jeho súčastí a príslušenstva,
 - b) v druhej etape je Zhotoviteľ povinný zabezpečiť prepravou Prístroja špecializovanými mechanickými zariadeniami a/alebo prostriedkami určenými na takúto prepravu Prístroja, pričom preprava Prístroja nesmie presiahnuť 2 (dva) pracovné dni z miesta Priestorov I do miesta určenia, t.j. do Priestorov II,
 - c) v tretej etape vykonávania Diela, ktorú je Zhotoviteľ povinný ukončiť do 8 (ôsmich) pracovných dní odo dňa dodania Prístroja do Priestorov II, je Zhotoviteľ povinný uskutočniť a ukončiť všetky činnosti, ktoré sú potrebné na dodávku, montáž, inštaláciu a uvedenie do prevádzky Prístroja, jeho súčastí a príslušenstva v Priestoroch II. Ukončenie dodávky, montáže, inštalácie a uvedenie do prevádzky Prístroja, jeho súčastí a príslušenstva do Priestorov II je Zhotoviteľ povinný Objednávateľovi bezodkladne oznámiť. Objednávateľ sa zaväzuje zabezpečiť všetky úkony k uvedeniu Priestorov II do stavu úplnej pripravenosti na dodanie, montáž, inštaláciu a uvedenie do prevádzky Prístroja jeho súčastí a príslušenstva..
5. Zmluvné strany sa dohodli, že čas na vykonanie celého Diela je minimálne 15 (pätnásť) pracovných dní od začatia vykonávania jednotlivých činností nie však dlhšie ako 18 (osemnásť) pracovných dní. Tento čas sa predlžuje o dobu trvania prekážok v zmysle tejto Zmluvy, kde Zhotoviteľ v tomto prípade nie je v omeškaní s plnením svojich povinností. Čas na vykonanie Diela možno predĺžiť dohodou Zmluvných strán, a to aj vo forme emailu.
6. V prípade, že Zhotoviteľ vykoná Dielo pred časom plnenia dohodnutým v bode 4. článku II. Zmluvy, je Objednávateľ povinný Dielo prevziať aj v ponúknutom skoršom termíne.

Článok III. Cena Diela a platobné podmienky

1. Cena vykonania prvej až tretej etapy Diela je určená na základe vzájomnej dohody Zmluvných strán **vo výške 35 625,- EUR** (slovom tridsaťpäťtisíc šesťstodvadsať päť eur) **bez DPH** (ďalej len „Cena“). Uvedená Cena zahŕňa všetky a akékoľvek náklady a výdavky Zhotoviteľa spojené s vykonaním a realizáciou prvej až tretej etapy Diela podľa tejto Zmluvy, okrem prepravy Prístroja, ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak. Výška Ceny môže byť zvýšená iba o zákonnú sadzbu DPH platnú v čase vzniku daňovej povinnosti.
2. Zhotoviteľ má nárok na úhradu Ceny Diela vo forme jednej (1) splátky. Nárok na úhradu Ceny Diela vznikne Zhotoviteľovi po vykonaní a odovzdaní Diela. Cenu Diela je Zhotoviteľ oprávnený vyúčtovať Objednávateľovi vo forme faktúry doručovanej Objednávateľovi. Ak faktúra neobsahuje náležitosti predpísané osobitnými všeobecne záväznými predpismi a touto Zmluvou alebo v prípade, ak má faktúra iné vady, táto skutočnosť nemá vplyv na splatnosť a úhradu Ceny Diela, avšak Objednávateľ je oprávnený takúto faktúru vrátiť Zhotoviteľovi s uvedením namietaných nedostatkov.
3. Cena Diela je splatná do 60 (slovom šesťdesiatich) dní odo dňa doručenia príslušného daňového dokladu Objednávateľovi.
4. V prípade, ak je Objednávateľ v omeškaní s úhradou Ceny Diela a/alebo Ceny, je tento povinný platiť Zhotoviteľovi úrok z omeškania vo výške 0,03 % dlžnej sumy za každý deň omeškania.
5. Ak zhotoviteľ odovzdá dielo uvedené v čl. I bod 2. po termíne uvedenom v Čl. I bode 2 tejto zmluvy, zaplatí zhotoviteľ objednávatelovi zmluvnú pokutu vo výške 0,03% z ceny uvedenej v čl. III bod 1 zmluvy za každý kalendárny deň omeškania.

Článok IV. Vykonanie a odovzdanie Diela

1. Zhotoviteľ je povinný vykonať Dielo riadne a včas na svoje náklady a na nebezpečenstvo Objednávateľa.
2. Zhotoviteľ je povinný vykonať Dielo v dojednanom čase. Zhotoviteľ môže vykonať Dielo pred uplynutím dojednaného času. Zhotoviteľ môže poveriť vykonaním Diela alebo jeho časti inú osobu, pričom vždy zodpovedá akoby Dielo vykonal sám.
3. Zmluvné strany dohodli, že Objednávateľ je povinný znášať náklady na dodávky elektriny a vody a napojenie na odberné miesta elektriny a vody v celom rozsahu nevyhnutnom pre vykonávanie Diela.
4. Zhotoviteľ splní svoju povinnosť vykonať Dielo jeho riadnym ukončením a odovzdaním Objednávateľovi v zmysle tohto bodu. Riadne ukončené Dielo je Objednávateľ povinný od Zhotoviteľa prevziať. Dielo sa považuje za vykonané Zhotoviteľom jeho riadnym ukončením, odovzdaním Prístroja a jeho uvedením do prevádzky Objednávateľovi v Priestoroch II. Dielo sa považuje za odovzdané dňom podpisu zápisnice o prevzatí Prístroja v Priestoroch II Objednávateľom (ďalej ako „**Zápisnica**“). Zhotoviteľ je povinný prizvať Objednávateľa na odovzdanie a prevzatie Prístroja a Objednávateľ je povinný dostaviť sa na odovzdanie Prístroja; omeškaním Objednávateľa v plnení povinností podľa tohto bodu článku IV. Zmluvy sa termín na odovzdanie Diela predlžuje v rozsahu až do riadneho splnenia povinností Objednávateľa. O odovzdaní a prevzatí Prístroja sú Zmluvné strany povinné spísať Zápisnicu, pričom Zmluvné strany sa dohodli na nasledovných podstatných náležitostiach Zápisnice:
 - a) identifikácia osoby odovzdávajúcej Prístroj;
 - b) identifikácia osoby preberajúcej Prístroj;
 - c) identifikáciu odovzdaného Prístroja vrátane príslušných častí;
 - d) výsledok skúšky podľa bodu 5. tohto článku Zmluvy;

- e) drobné vady/nedorobky a lehota na ich odstránenie;
 - f) dátum a miesto;
 - g) podpisy Zmluvných strán.
- Prevzatím Prístroja v Priestoroch II zo strany Objednávateľa tento potvrdzuje riadne a včasné vykonania Diela v zmysle tejto Zmluvy.
5. Najneskôr pri odovzdaní a prevzatí Diela je ďalej Zhotoviteľ povinný odovzdať Objednávateľovi podklady, ktorými disponuje najmä však:
 - a) podklady a dokumenty, ktoré je povinný obstaráť Zhotoviteľ v súvislosti s vykonávaním Diela,
 - b) všetky potrebné doklady vzťahujúce sa na vykonané Dielo,
 - c) všetky potrebné doklady o vykonaných skúškach Diela alebo jeho častí, spolu s revíznymi správami, potvrdeniami a protokolmi o vykonaných skúškach.
 6. Objednávateľ prevezme Dielo aj s drobnými vadami a nedorobkami, ktoré sami osebe alebo v spojení s inými vadami alebo nedorobkami nebránia užívaniu Diela, nestiažujú užívanie Diela alebo neznižujú jeho hodnotu alebo nebránia uvedeniu Diela do prevádzky (ďalej len „**Drobné vady a nedorobky**“). Tieto Drobné vady a nedorobky sú Zmluvné strany povinné uviesť v Zápisnici. Ak je to možné, Drobné vady a nedorobky uvedené v Zápisnici je Zhotoviteľ povinný odstrániť bezodkladne, inak v primeranej lehote po odovzdaní a prevzatí Diela uvedenej v Zápisnici.
 7. Zhotoviteľ preberá záväzok, že Prístroj bude po dobu dojednanú v tejto Zmluve spôsobilý na použitie na účel, na ktorý je určený, že si zachová obvyklé vlastnosti, a že zodpovedá za vady Diela, ktoré sa objavia v záručnej dobe (ďalej len „**Záruka**“).
 8. Záručná doba začína plynúť odovzdaním Diela Objednávateľovi. Dĺžka záručnej doby je 12 mesiacov a začína plynúť odo dňa podpisu Zápisnice.
 9. Zhotoviteľ nezodpovedá za vady Diela, ak tieto vady spôsobili použitie vecí odovzdaných mu na spracovanie Objednávateľom v prípade, že Zhotoviteľ ani pri vynaložení odbornej starostlivosti nevhodnosť týchto vecí nemohol zistiť alebo na ne Objednávateľa upozornil a Objednávateľ na ich použití trval. Zhotoviteľ takisto nezodpovedá za vady spôsobené dodržaním nevhodných pokynov daných mu Objednávateľom, ak Zhotoviteľ na nevhodnosť týchto pokynov upozornil a Objednávateľ na ich dodržaní trval alebo ak Zhotoviteľ túto nevhodnosť nemohol zistiť pri vynaložení odbornej starostlivosti.
 10. Objednávateľ sa zaväzuje, že po dobu trvania tejto zmluvy, neumožní žiadnej inej osobe, okrem Zhotoviteľa a ním určených osôb vykonávanie pravidelnej a kompletnej odbornej kontroly a údržby Prístroja, okrem prípadu, ak s tým Zhotoviteľ preukázateľne vopred vysloví písomný súhlas. V opačnom prípade Zhotoviteľ nezodpovedá za žiadne škody / vady Prístroja. Rovnako Zhotoviteľ nezodpovedá za žiadne škody / vady Prístroja v prípade, ak Objednávateľ uskutoční zmeny Prístroja (softvérové/hardvérové zmeny) bez predchádzajúceho písomného súhlasu Zhotoviteľa
 11. Vady Diela je Objednávateľ povinný oznamovať Zhotoviteľovi písomne, najneskôr v lehote bezodkladne od okamihu ich zistenia, v opačnom prípade za ne Zhotoviteľ nezodpovedá. Zhotoviteľ nezodpovedá v žiadnom rozsahu za vady Diela, ktoré boli spôsobené použitím nesprávnych a / alebo nevhodných podkladov, pokynov a vecí poskytnutých mu Objednávateľom, rovnako ani za vady, ktoré sú výsledkom činnosti, zásahu, nečinnosti, akéhokolvek iného konania/nekonaania tretích strán/Objednávateľa.
 12. Objednávateľ sa za účelom plynulého odstraňovania prípadných záručných porúch zaväzuje:
 - a) zabezpečiť Zhotoviteľovi prístup k Dielu pri vykonávaní pravidelných prehliadok spojených s údržbou a rovnako v prípade servisných zásahov,
 - b) dodržiavať všetky podmienky záruky podľa tejto Zmluvy.

Článok V. Poistenie Diela

1. Zhotoviteľ je povinný nechať po celú dobu vykonávania Diela podľa tejto Zmluvy , t.j. 18 dní, poistiť Prístroj v súlade s podmienkami uvedenými v bode 2. tohto článku Zmluvy (ďalej ako „**Poistenie**“).
2. Zhotoviteľ je povinný poistiť Prístroj za nasledovných podmienok:
 - a) Poistenie prístroja voči škodám vzniknutým počas presunu zariadenia do nových priestorov je do výšky 817 000,- EUR...
3. Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek a všetky náklady vyplývajúce zo splnenia povinnosti Zhotoviteľa Prístroj poistiť v súlade s požiadavkami podľa tohto článku Zmluvy, znáša výlučne S&T Slovakia s.r.o., kde nároky z poisteného plnenia prináležia výlučne Nemocnica Poprad a.s.

Článok VI. Ďalšie práva a povinnosti Zmluvných strán

1. Zmluvné strany sa dohodli, že počas vykonávania Diela sa patrí Objednávateľovi kontrolný deň, na ktorom je Zhotoviteľ povinný informovať Objednávateľa o postupe pri vykonávaní Diela, o všetkých ďalších podstatných okolnostiach a udalostiach, ku ktorým došlo pri vykonávaní Diela. Objednávateľ je však povinný Zhotoviteľa vždy aspoň 2 dni vopred písomne informovať o výkone kontrolnej právomoci podľa bodu 1. tohto článku Zmluvy. Objednávateľ je oprávnený kontrolovať vykonávanie Diela iba počas takto vopred oznámeného kontrolného dňa.
2. Počas vykonávania Diela je Objednávateľ povinný poskytovať Zhotoviteľovi nevyhnutnú súčinnosť a okrem povinností definovaných v tejto Zmluve je najmä povinný:
 - a) zabezpečiť, aby boli Zhotoviteľovi odovzdané Priestory I a Priestory II v stave umožňujúcom riadne vykonanie Diela,
 - b) oznámiť Zhotoviteľovi najneskôr pri začatí vykonávania Diela osobu, ktorá je povinná v prípade potreby poskytovať Zhotoviteľovi súčinnosť, a to rovnako pre výkon Diela v Priestoroch I ako aj v Priestoroch II,
 - c) v primeranom rozsahu zabezpečiť prístupovú cestu pre Zhotoviteľa a na miesto vykonania Diela,
 - d) zabezpečiť Zhotoviteľovi v primeranom rozsahu potrebnom na vykonanie Diela prístup k energiám, vode a iným zdrojom a umožniť Zhotoviteľovi ich užívanie po dobu vykonávania Diela, najmä však k sieťam elektrického vedenia, vody, plynu, prípadne iných sietí, ak takáto potreba Zhotoviteľa počas vykonávania Diela vznikne; táto povinnosť Objednávateľa sa vzťahuje rovnako na Priestory I, ako aj na Priestory II,
 - e) bezplatne zabezpečiť Zhotoviteľovi poskytnutie priestorov pre umiestnenie zariadení využívaných pri vykonávaní Diela, ako aj umožniť Zhotoviteľovi používanie sociálnych zariadení priestoroch, táto povinnosť Objednávateľa sa vzťahuje rovnako na Priestory I, ako aj na Priestory II,
 - f) spolupracovať so Zhotoviteľom pri obstaraní potrebných podkladov, dopĺňajúcich údajov alebo stanovísk, ak takáto potreba vznikne počas vykonávania Diela.
3. Ak sa Objednávateľ nedostavil na kontrolu, na ktorú bol riadne pozvaný alebo ktorá sa mala konať podľa dohodnutého časového rozvrhu, môže Zhotoviteľ pokračovať vo vykonávaní Diela. Ak však účasť na kontrole znemožnila Objednávateľovi prekážka, ktorú nemohol odvrátiť, môže Objednávateľ bez zbytočného odkladu požadovať vykonanie dodatočnej kontroly, je však povinný Zhotoviteľovi nahradiť náklady spôsobené oneskorením/opakovaným vykonaním kontroly.

4. Pri vykonávaní Diela Zhotoviteľ zodpovedá za dodržiavanie osobitných všeobecných záväzných predpisov, a to predovšetkým na úseku ochrany zdravia, životného prostredia, požiarnej ochrany, nakladania s odpadmi, bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci, pokiaľ bol s ich obsahom preukázateľne oboznámený a táto jeho zodpovednosť je v súlade s platnými právnymi predpismi, pričom zodpovedá maximálne v rozsahu povinností osoby, ktorá sa zdržiava v Priestoroch I a/alebo Priestoroch II za účelom plnenia zmluvných povinností. Objednávateľ sám zodpovedá za vytvorenie podmienok umožňujúcich Zhotoviteľovi splnenie zákonných a zmluvných povinností vo vyššie uvedených oblastiach.
- 5.

Článok VII.

Vlastnícke právo k predmetu Diela a nebezpečenstvo škody na ňom

1. Nebezpečenstvo škody na zhotovovanom Diele znáša počas celej doby vykonávania Diela Zhotoviteľ. Vlastníkom Prístroja, ktorý je súčasťou Diela, je počas celej doby vykonávania Diela Objednávateľ. Objednávateľ ako vlastník Prístroja udeľuje Zhotoviteľovi právo s týmto nakladať v rozsahu potrebnom na riadne a včasné plnenie povinností v zmysle tejto Zmluvy.
2. Ak veci dodané Zhotoviteľom použité pri vykonávaní Diela, nemožno vzhľadom na ich povahu vrátiť alebo odovzdať Zhotoviteľovi, je Objednávateľ povinný uhradiť Zhotoviteľovi náklady na veci, ktoré účelne obstaral a ktoré sa spracovaním stali súčasťou zhotovovanej veci, ktorá je predmetom Diela. Cena týchto vecí nie je zahrnutá v nároku Zhotoviteľa podľa ustanovenia § 548 ods. 2. Obchodného zákonníka.

Článok VIII.

Ukončenie Zmluvy

1. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, ak jedna zo Zmluvných strán poruší zmluvné povinnosti dohodnuté v tejto Zmluve alebo povinnosti vyplývajúce z osobitných všeobecne záväzných právnych predpisov podstatným spôsobom, je druhá Zmluvná strana oprávnená odstúpiť od tejto Zmluvy. Odstúpenie od Zmluvy je účinné okamihom doručenia písomného prejavu vôle druhej Zmluvnej strane a netýka sa už vykonaných častí Diela, za ktorých vykonanie má Zhotoviteľ nárok na zaplatenie pomernej časti Ceny/Ceny 1 v zmysle tejto Zmluvy.
2. Za podstatné porušenie tejto Zmluvy sa považuje najmä:
 - a) ak je Zhotoviteľ v omeškaní s vykonaním Diela alebo jeho časti o viac ako 1 deň, alebo
 - b) Objednávateľ nezabezpečí Zhotoviteľovi potrebnú súčinnosť pri vykonávaní Diela ani v dodatočnej lehote nato poskytnutej Zhotoviteľom, alebo
 - c) ak je Objednávateľ v omeškaní s platením Ceny Diela/Ceny 1 o viac ako 1 deň,
 - d) v iných prípadoch definovaných v tejto Zmluve.
3. Táto Zmluva môže zaniknúť aj na základe písomnej dohody podpísanej oboma Zmluvnými stranami.

Článok IX.

Doručovanie

1. Zmluvné strany sa dohodli, že akékoľvek oznamy, požiadavky, objednávky, súhlasy, komunikácia, prípadne iné podania Zmluvných strán vyplývajúce z tejto Zmluvy (ďalej len „Oznam“) budú uskutočňované:
 - a) písomnou formou, t.j. doporučeným listom s doručenkou prostredníctvom pošty alebo registrovaných kuriérov, alebo e-mailom s preukázaným doručením a prečítaním,

- b) budú adresované na adresy Zmluvných strán uvedené v záhlaví tejto Zmluvy, prípadne na e-mailové adresy uvedené v bode 2. článku IX. tejto Zmluvy.
2. Zmluvné strany si navzájom oznamujú svoje adresy a kontaktné osoby pre zmluvné úkony:
- a) Zodpovedná osoba na strane Objednávateľa:
- | | |
|-------------------|-----------------------------|
| Meno, priezvisko: | Walter Mayer |
| Funkcia: | SOR pre zdravotnú techniku |
| Tel. kontakt: | 052ú 7125486 |
| E-mail: | walter.mayer@nemocnicapp.sk |
- b) Zodpovedná osoba na strane Zhotoviteľa:
- | | |
|-------------------|--------------------|
| Meno, priezvisko: | František Gašparík |
| Funkcia: | Service Manager |
| Tel. kontakt: | 02/58 273 111 |
| Hepl Desk: | 02/58 283 808 |
| E-mail: | medical@snt.sk |
3. Zmluvné strany sa dohodli, že za riadne doručený Oznam sa považuje výlučne ten, ktorého doručenie je preukázateľné prostredníctvom poštovej doručky na adresu uvedenú v záhlaví Zmluvy, potvrdenia o doručení zásielky na adresu uvedenú v záhlaví Zmluvy od kuriéra, alebo potvrdenia o doručení a prečítaní e-mailovej správy. Ak však Zmluvná strana, ktorá je adresátom, bezdôvodne odoprie písomnosť prijať je písomnosť doručená dňom, kedy jej prijatie bolo odopreté. Zmluvné strany sa ďalej dohodli, že účinky písomného Oznamu nastávajú okamihom doručenia Oznamu druhej Zmluvnej strane, prípadne okamihom bezdôvodného odopretia prijatia tohto Oznamu druhou Zmluvnou stranou.
4. Zmluvné strany sú povinné v prípade akýchkoľvek zmien poverených zodpovedných osôb sa Zmluvné strany zaväzujú vykonať vo forme písomného Oznamu, v ktorom Zmluvná strana, ktorá vykonala zmenu oznamuje nové údaje a skutočnosti druhej Zmluvnej strane. Druhá zmluvná strana musí písomne potvrdiť obdržanie takéhoto Oznamu. Do času, kým Zmluvná strana, ktorá vykonala zmenu, neobdrží písomné potvrdenie o obdržaní takéhoto Oznamu, sa za posledný doručený Oznam považuje vždy ten, ktorý Zmluvná strana odoslala na dovtedy známu adresu či iný kontaktný údaj.

Článok X. Spoločné a záverečné ustanovenia

1. Zmluva je vyhotovená v 2 rovnopisoch, pričom pre každú Zmluvnú stranu je určený jeden jej rovnopis.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že žiadna Zmluvná strana nesmie bez písomného súhlasu druhej Zmluvnej strany oznámiť údaje a informácie, ktoré získala od druhej Zmluvnej strany v súvislosti s uzavretím tejto Zmluvy a v súvislosti s vykonávaním Diela iným osobám, ani ich nesmie využiť vo svoj prospech alebo v prospech inej osoby, pokiaľ by to bolo v rozpore so záujmami druhej Zmluvnej strany, ani ich na úkor druhej Zmluvnej strany zneužiť; táto povinnosť trvá aj po zániku tejto Zmluvy. Každá Zmluvná strana je ďalej povinná zachovávať mlčanlivosť najmä o všetkých skutočnostiach a informáciách, o ktorých sa dozvedela od druhej Zmluvnej strany v súvislosti s uzavretím tejto Zmluvy a v súvislosti s vykonávaním Diela, a nesmie tieto skutočnosti a informácie zneužiť vo svoj prospech ani v prospech inej osoby, a tiež o dôverných informáciách a o skutočnostiach, ktorých prezradenie tretím osobám by mohlo druhej Zmluvnej strane spôsobiť škodu alebo ohroziť jej záujmy; táto povinnosť zachovávať mlčanlivosť trvá aj po zániku tejto Zmluvy. Zmluvné strany berú na vedomie, že Zhotoviteľ sprístupní informácie a podklady týkajúce sa tejto Zmluvy spoločnosti Tatra banka, a.s., so sídlom: Hodžovo námestie 3, Bratislava 1 811 06, IČO: 00 686 930,

ktorá je financujúcou bankou Zhotoviteľa, a ktorej Zhotoviteľ so súhlasom Objednávateľa udeleným podpisom tejto Zmluvy môže poskytnúť obchodné zmluvy a faktúry, resp. iné potrebné podklady a informácie za účelom preukázania oprávnenosti evidovať a fakturovať pohľadávku Zhotoviteľa voči Objednávateľovi. Objednávateľ túto skutočnosť berie na vedomie a akceptuje.

3. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu Zhotoviteľa nie je Objednávateľ oprávnený na inú osobu postúpiť akékoľvek pohľadávky, práva alebo nároky, ktoré má voči Zhotoviteľovi. Objednávateľ nesmie jednostranným právnym úkonom započítať akékoľvek svoje peňažné pohľadávky voči Zhotoviteľovi proti peňažným pohľadávkam Zhotoviteľa voči Objednávateľovi. Právne úkony Objednávateľa urobené v rozpore s týmto ustanovením sú neplatné.
4. Bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa nie je Zhotoviteľ oprávnený na inú osobu postúpiť akékoľvek pohľadávky, práva alebo nároky, ktoré má voči Objednávateľovi. Zhotoviteľ nesmie jednostranným právnym úkonom započítať akékoľvek svoje peňažné pohľadávky voči Objednávateľovi proti peňažným pohľadávkam Objednávateľa voči Zhotoviteľovi. Právne úkony Zhotoviteľa urobené v rozpore s týmto ustanovením sú neplatné.
5. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú jej nasledujúce prílohy:
 - a) Príloha č.1 – špecifikácia predmetu zmluvy
6. Vzájomné vzťahy Zmluvných strán vzniknuté z tejto Zmluvy, avšak touto Zmluvou neupravené sa riadia výlučne príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka.
7. Túto Zmluvu je možné zmeniť len dohodou Zmluvných strán uzavretou v písomnej forme vo forme dodatkov, ktoré budú očíslované podľa príslušného poradia ich prijatia.
8. Zmluvné strany vyhlasujú, že si túto Zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli, ich vôľou uzavrieť túto Zmluvu je slobodná a vážna a na znak svojho súhlasu so Zmluvou Zmluvné strany svojimi podpismi túto Zmluvu podpísali.
9. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
10. Porušením alebo ohrozením obchodného tajomstva nie je zverejnenie zmluvy podľa zákona č. 211/2000 Z.z. v platnom znení.

V Poprade, dňa

V Bratislave, dňa

Za Objednávateľa:

Za Zhotoviteľa:

Nemocnica Poprad, a.s.
MUDr. Jozef Tekáč – predseda
predstavenstva

S&T Slovakia s. r. o.
Ing. Peter Dovhun, konateľ

Nemocnica Poprad a.s.,
Ing. Slavko Rodák – člen predstavenstva

S&T Slovakia s.r.o.
Ing. Karol Sloboda, BUMM

Opis predmetu obstarávania

Prešťahovanie a inštalácia PHILIPS MD Eleva

Opis ponúkanej služby:

Prešťahovanie angiografického prístroja PHILIPS MD Eleva zahŕňa nasledovné služby:

- Odborná deinštalácia angiografického prístroja PHILIPS MD Eleva dvomi servisnými pracovníkmi odbornej spoločnosti v počte 5 pracovných dní
- Profesionálny transport so špecializovanými mechanickými prípravkami pre transport PHILIPS MD Eleva zabezpečený odbornou spoločnosťou v počte maximálne 2 pracovných dní
- Odborná inštalácia prístroja dvomi servisnými pracovníkmi odbornej spoločnosti v počte maximálne 8 pracovných dní
- Celková doba odstávky pracoviska minimálne 15 pracovných dní, nie však viac ako 18 pracovných dní

